

魔女死之屋



[魔女死之屋 下载链接1](#)

著者:篠田真由美 著

出版者:麥田出版

出版时间:2005.04.12

装帧:平裝

isbn:9789867252081

我過世的母親真是個絕世美女。

母親的身材高挑，但絕對不會太高，小巧的臉，當她獨自站著的時候，總讓人有一種鶴立雞群的感覺。修長的手指將她的手襯托得非常纖細，肌膚像雪一樣潔白，一頭富有光澤的長髮，一旦鬆開，就會像瀑布一樣灑落在地。

母親有一雙細長的眼睛，眼眸黝黑而深邃，看著這對眼眸，

很久很久以前，我和媽媽、阿婆、阿姐四個人，生活在高高的石牆圍起的大房子裡。家裡很少有沒有客人造訪的日子。阿婆告訴我，那些客人是媽媽的『崇拜者』。某一年的春天，媽媽被槍打死了。我常常夢見案發當天的事。我聽到男人說「因為她是魔女。魔女就注定要用火刑伺候。」突然，我感受到自己手上握著冰冷而堅硬的手槍……

請盡情地享受作者創造的充實而又唯美的世界，以及用漂亮手法解開層層糾葛謎團的精彩結局。

作者介绍:

篠田真由美

出生於東京。天蠍座。A型。畢業於早稻田大學第二文學系，專攻東洋文化。一九九一年，以《琥珀城的殺人》獲得第二屆鮎川哲也獎的候選作品，一九九二年正式出道。一九九四年，發表建築偵探·櫻井京介系列的第一部《未明之家》。在本格偵探小說中，因其將謎團和建築結合為一，而成為無人能出其右的人氣系列。最新作品為第十二部的《angels——天使們的漫漫長夜》。在《幻想建築術》《唯一之神的名字》中，也盡情地發揮了有關建築和歷史的豐富知識和見解，讓讀者們隨著想像的翅膀飛到遙遠的彼岸。

目录:

[魔女死之屋 下载链接1](#)

标签

日本

篠田真由美

推理

日系推理

推理小说

小说

密室

叙述性诡计

评论

还不错！

三段式结构：独白1/3，隐藏侦探、单纯以受访者自述形式展开的家访1/3，以对话和实时场景展开的解答1/3。核心诡计是性别马赛克加一个不大不小的类机械流（包含某个常识梗，不懂的人就真想不到那里了不过插图有泄底）。文笔的问题见仁见智，如果唯美的描述中plot埋得更多些，会更有趣。就目前而言，个人觉得推理能写得这么美的还是第一次见（私以为完胜北村和连城啦）。作者的后记很真挚，明明是不想被当成小孩子，又始终都放弃不了孩童式的浪漫主义的人，真是很了不起！

读到解答篇整个人是混乱的，这居然是推理？！我以为只是普通的神棍小说才点进去的！有注意到延续着对话刻意混淆的性别而展开的叙述，但我完全没有准备好要看推理小说嘛真是的我只是想看无脑神棍文啦啊啊啊【

应该也算建筑侦探系列里的？诡计很普通也非常好猜，不过挺喜欢这个文风。

无聊。。。而且人称有点混乱

故事有什么意义。

一般般

读到最后还是有点惊喜的...虽然这个梗现在也经常出现了...密室枪杀诡计还是那几样，但糅合在一起就没那么有违和感了。【谜面：简介，小时候母亲被用枪近距离打死在门窗都从内上锁，烟囱无法进出的密室中，而母亲旁边则躺着醉得不省人事的已经离婚的前父亲，可是密室里只找到枪却找不到弹头，而“我”的记忆中，仿佛是“我”拿着那把枪杀死了母亲。

氣氛渲染挺棒的懸疑小說，但是故事有點高開低走，結尾部分節奏比較混亂，而且感覺很倉促，推理部分也感覺比較坑。

从这本看，作者有着日本女作家一贯凄美婉约的文风，只可惜大多心理、气氛描写依靠形容词支撑，文笔不够洗练。作为推理小说，两个诡计都很坑，叙诡一眼看破。开篇多视点叙述惊艳，但对家族传说、“魔女”等本可点缀情节的元素着墨不多，是一大缺憾。果然目前为止，还是二阶堂黎人的哥特小故事最合我胃口

略随便…

要不是刚才翻记录我都忘了看过……今年唯一一本看过但完全忘记剧情的小说

从头看就可以猜到尾，所有迷题提示都太过头，以至于读到最后感到浪费时间，我推理小说读的少，但这也叫推理，篇幅再压缩一点说不定还有得救，把前面的暗示搞得像真相披露前的提示一样生怕人不知道，凑字数吗……

篇幅完全可以砍掉一半，描写魔女的美貌跟兰子的头发一样神烦。同类型[哔——]诡计太多啦看个开头就想艾特花月，结果还真有冤啊！作者后记写到不喜欢当小孩子却又抱有童心，同感。豆知识：尤里西斯=Ulysses，古希腊神话中的英雄。Kirke=希腊神话中太阳神的女儿，对毒草很有研究的魔女。

[魔女死之屋 下载链接1](#)

书评

近年来，日系推理被译介进来的机会不断增多，但自1987年“新本格浪潮”兴起以来所涌现的许多优秀作家依然处于“只闻其声，不闻其人”的状态，中国的读者们只能经由其他途径对这些作家的文风特点略有了解，有着“推理空间设计师”之称的篠田真由美便是其中之一。尽管其声名和影…

这是看的神秘大陆系列的第三本，我给前两本《放学后的侦探队》和《两人变成两只》的书评多是些溢美之词，当然我也不是胡乱吹捧，而是这两本书的质量确实高。连续看了两本佳作，按照概率学来说，也该遇到一本差作了。
这本书我给了三星，仅仅是因为不对胃口而已，其实这本书并...

可能这方面敏感的人会觉得本书评有泄底之嫌，所以未读者慎看。
光看书名和简介还以为是“密室消失”类的作品，比较有兴趣的题材，就买了。实际看了才知道是密室杀人。就凶案发生后呈现的状态来说读者应该都能预估到真相，没点明的只是手法。核心诡计跟福尔摩斯某知名短篇十...

不知道为毛这本书评价这么低，开始因为卓越打折很凶才下爪的。后来翻了下背面发现09年的第一版第一印次到现在都没有卖完。
译者是很大一个原因！由于开始的错别字连篇，我同样把形容纯也/小美的[他]误认为也是错别字，而忽略了作者的暗示啊！把中间的“因为你跟我长的都不美， ...

这种“最不可能的”密室结果90%都是这种死因，说实话都被用烂了.....
还有作者这种暧昧的写作方式，想想就知道是日本作家最爱用的那种诡计了，结合作者好心特别突出描写的衣服什么的细节，就知道作者的企图了。
果然是给小孩子看的，作者设置的诡点基本上无悬念且非常明显。

[魔女死之屋 下载链接1](#)